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COPIA 
   

 Deliberazione n.  08 
  

 

COMUNE DI CAVAGLIETTO 
 

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE 
 
 
OGGETTO: Legge Regionale n. 33/1980: Nomina Compone nti Commissione Consultiva 

Comunale per l’Agricoltura  e le Foreste.  
 
 
 
 
 

L'anno duemilaquattordici  addì undici  del mese di giugno alle ore 21,00 nella Sala 
Consigliare, regolarmente convocato in tempo utile mediante avviso scritto a tutti i Consiglieri, si è riunito si è 
riunito il Consiglio Comunale in prima convocazione. 

Al momento della deliberazione in oggetto viene accertata come da seguente prospetto la 
presenza in aula dei Consiglieri: 
 
          presente assente 

 
1) LANARO  LAURA    Sindaco      X   
2) OIOLI   MARIO FRANCESCO   Consigliere      X            
3) GNAPPA  ANNA    Consigliere      X         
4) GNAPPA   ALESSANDRA   Consigliere      X   
5)  DE CARLI  NICOLETTA    Consigliere      X 
6) SEVERICO   STEFANO   Consigliere        X 
7) VALLOGGIA  GRAZIANO    Consigliere      X  
8) CENERINO  SAMANTHA    Consigliere      X          
9) GATTI   ANGELA   Consigliere      X          
10) GROSSINI  LORNA   Consigliere      X 
11) VENDEMMIATI  SAMANTA RAFFAELLA  Consigliere      X 
    

         TOTALI   11         0 
  
 

Assenti giustificati risultano i Signori:______________. 
 
Assiste il Segretario Comunale Lorenzi d.ssa Dorella. 
 
Riconosciuto legale il numero dei Consiglieri intervenuti il sig. LANARO Laura nella sua 

qualità di Sindaco assume la presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell'argomento 
indicato in oggetto. 
 

PROVINCIA DI NOVARA REGIONE PIEMONTE 
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Delibera Consiglio Comunale n. 08 del 11.Giu.2014 
 
OGGETTO: Legge Regionale n. 33/1980: Nomina Compone nti Commissione Consultiva Comunale 

per l’Agricoltura  e le Foreste.  
 

IL CONSIGLIO COMUNALE 
 

Il Presidente avverte che in base alle disposizioni contenute nella Legge Regionale n. 33 del 
2 maggio 1980,  occorre provvedere alla nomina di due Consiglieri Comunali, di cui uno della minoranza, 
che dovranno fare parte della Commissione consultiva comunale per l’agricoltura e le foreste; 

 
Sottolinea  che la Commissione, che viene nominata dal Sindaco, è costituita dal Sindaco, o 

da un Assessore da lui delegato, che la presiede, da due Consiglieri Comunali, da un rappresentante, 
imprenditore agricolo, designato dalle rispettive Organizzazioni provinciali, da un rappresentante lavoratore 
agricolo dipendente designato dalle Organizzazioni sindacali dei lavoratori agricoli più rappresentative a 
livello  provinciale e di comune accordo; 

 
Dato  atto: 

- che l’art. 60 del Regolamento  del Consiglio Comunale  relativo alle nomine e designazioni  di 
Consiglieri Comunali, prevede  la votazione  in seduta pubblica, con voto segreto; 

- che l’articolo 60 del  Regolamento del Consiglio Comunale descrive la procedura per la votazione a 
scrutinio segreto. 

- Vengono nominati n. 3 scrutatori, che, insieme al Presidente e al Segretario, procederanno allo 
spogli nelle schede. 

- che la Segreteria Comunale ha provveduto alla predisposizione delle schede in bianco, uguali di 
colore e formato, prive di segni di riconoscimento e munite del timbro comunale, che verranno 
consegnate ai Consiglieri votanti; 

- che coloro che intendono astenersi dalla votazione, sono tenuti a comunicarlo al Presidente; 

- che in considerazione del fatto che un Consigliere deve essere espressione della minoranza, 
ciascun  votante potrà esprimere un solo nome e risulteranno eletti due Consiglieri: rispettivamente 
colui che, all’interno del gruppo di Maggioranza, avrà ottenuto il maggior numero di voti e colui che, 
all’interno del gruppo di Minoranza, avrà ottenuto il maggior numero di voti; 

- che vengono nominati  scrutatori i Consiglieri: 
� Samantha Cenerino 
� Nicoletta De Carli 
� Angela Gatti 

 
Si procede quindi  alla distribuzione delle schede ed alla votazione. 

Terminata la votazione, si procede allo spoglio delle schede ed  al computo dei voti e 
comunica al Consiglio il risultato. 

� Oioli Mario Francesco   voti n. 8 
� Grossini Lorna    voti n. 3 

 
Visto il D.Lgs. n. 267/2000. 

 
Visto   il risultato  delle   votazioni che precedono. 

 
Dato atto che è stato espresso parere favorevole sulla proposta di deliberazione dal 

Responsabile del Servizio interessato, ai sensi e per gli effetti dell’art. 49, comma 1, del D.Lgs. n. 267/2000; 
 

Con undici voti favorevoli, nessuno astenuto e contrario su undici presenti e votanti per alzata 
di mano: 

 
DELIBERA 

 
1. Di  proclamare eletti alla carica di componente della locale Commissione Consultiva Comunale per 

l’agricoltura e le foreste i  Consiglieri: 
� Oioli Mario Francesco   
� Grossini Lorna    
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2. Di dare atto che la Commissione resterà in carica  per tutta la durata  del Consiglio Comunale e    

comunque  rimarrà in carica fino al suo rinnovo. 
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Firmati all'originale 
 

IL PRESIDENTE 
f.to arch. Laura Lanaro 

IL SEGRETARIO 
f.to Lorenzi d.ssa Dorella 

 
 
 

Copia conforme all'originale, in carta libera, per uso amministrativo. 
 
Dal Municipio li 12.Giu.2014. 

IL SEGRETARIO COMUNALE 
f.to Lorenzi d.ssa Dorella 

 
 

 
 

Il sottoscritto Segretario Comunale, visto gli atti d'ufficio, su dichiarazione del Messo 
Comunale, attesta che la presente deliberazione è in corso di pubblicazione nella sezione Albo Pretorio del 
sito internet istituzionale del Comune per 15 giorni consecutivi a partire dal 12.Giu.2014 al 27.Giu.2014 
come prescritto dall'art. 124 del D.Lgs. n. 267/2000. 
 
Cavaglietto  li 12.Giu.2014. 
 

IL MESSO COMUNALE 
f.to Gaboli Valter 

 
 

IL SEGRETARIO COMUNALE 
f.to Lorenzi d.ssa Dorella 

 


